

Ежегодно 17 сентября все российские пожарные почитают икону Богородицы «Неопалимая Купина». Издревле считается, что эта икона покровительствует пожарным в их нелегком деле. Кроме того, она оберегает от различных напастей – пожаров, поджогов, ударов молний и других бедствий.

У новосибирских пожарных икона «Неопалимая Купина» особо почитаема. Спасатели полагают, что она защищает их во время борьбы с огнем. В Новосибирске есть даже такая традиция — класть маленькую икону с изображением богоматери в карман боёвки — рабочей куртки пожарного.

Сегодня в пожарной части № 5 по охране Заельцовского района города Новосибирска состоялась празднование православного праздника День почитания иконы «Неопалимая Купина».

На фасаде пожарной части руководитель отдела по взаимодействию с вооруженными силами, правоохранительными органами и казачеством Новосибирской митрополии, протоиерей Дмитрий Полушин провел молебен перед иконой «Неопалимая Купина», благословил пожарных и спасателей на их нужный и опасный труд, освятил боевую технику и помещения, в которых несут службу огнеборцы.

Ритуал совершался на стыке смен и дежурные сразу двух пожарных караулов стали свидетелями и участниками праздничной церемонии по почитанию иконы Божьей Матери –«Неопалимая купина».

Каждому сотруднику вручена миниатюрная икона с молитвой, освященная в Соборе во имя святого благоверного князя Александра Невского.

Начальник караула ПЧ-5 Роман Сидоров: «На протяжении десяти лет в кармане своей боевки я ношу икону «Неопалимая Купина». И дважды на пожарах ощутил на себе ее защитные действия: при тушении, когда взрывались газовые баллоны, Бог отводил меня в сторону, что сохраняло мне жизнь». Роман Сидоров не раз был отмечен ведомственными наградами МЧС России за проявленную смелость и самоотверженность при тушении сложных пожаров.

Стоя перед иконой Божьей Матери «Неопалимая Купина», пожарные сегодня благодарят за помощь в деле спасения людей и защиту от различных напастей, а также просят оберегать дома новосибирцев от пожаров.